

## Всемирный День Юмора

1 апреля Всемирный День Юмора, а вся планета отмечала Международный День Птиц. Есть что-то общее между птицами и шутками: вместе их объединяет виртуозность и высота полёта, яркость и пёстрая эмоциональная окраска. Шум крылатой стаи на взлётеозвучен с гулом зрителей, приземлившихся в зрительном зале.

Итак, 1 апреля на станции метро Горьковская, в актовом зале ПГУПСа прошёл «КУБОК ВЫЗОВА – 2014» КВН среди вузов Санкт-Петербурга. В «стаю» слетелись команды: «СБОРНАЯ ВОЕНМЕХ» («Военмех»), «ДРУЖБА НАРОДОВ» (ПГУПС), «ЧАШКА» (СПб ГТУ им. П. Великого), «МЫС НАХОДКА» и т.д.

Зал был переполнен болельщиками и любителями юмора. Наша команда приняла вызов в номинации на лучшую женскую роль, в которой победила Родная Анна. Приз зрительских симпатий за артистизм, улыбчивость и обаяние получил Глушков Никита. Следующая игра команды состоится в городском клубе КВН 5 апреля в ИТМО (станция метро Владимирская, ул. Ломоносова, д.9).



Елена Лачкова, руководитель КВН